## 2015

# **KALYMNOS GUIDEBOOK CORRECTIONS**

1st PRINT RUN

Please make the following corrections in your copy of the 2015 Kalymnos guidebook. We're very sorry! The errors will all be corrected if/when the guidebook is re-printed.

### 1. Sector Secret Garden

Page: 62 | Route #20, grade confirmed

#20 "Full Job" -? 8a

(The route has seen its first ascent since publication).

## 2. Sector Prophitis Andreas

Page: 79 | Route #32 in photo-topo

In the photo-topo, line #32 should be deleted. To be correct, the photo-topo must start with route #33, but numbers on the photo-topo must be corrected like so:

#33 → #32 #34 → #33 ...... #42 → #41

### 3. Sector Sea Breeze

Page: 144 | Route correction #12, 13, 14

The photo-topo is correct, but there is an error in the descriptions/names of routes #12, #13 and #14.
The correct order is as follows:

#11: Piranha Ext 3\* 6a 37m

#12: Piranha Ext Right 2\* 6a+ 40m

#13: *Selene* 3\* 5b 20m

#14: <u>Selene Ext</u> 2\* 6b 40m

# 4. Sector Arginonta Skyline

Page: 162 | Shade correction

Shade: -After 12:00 Until 12:00

Page: 164 | Shade correction

Shade: After 12:30 Until 12:30

# 5. Sector North Cape

Page: 195 | Route description missing between #2-#4

Description for route #3 named Mudita is missing.

Mudita 3\* 7c+ 12m: A short powerful route.

The lines on the photo-topo are correct. The numbers in the descriptions must be corrected like so:

#1: Funatiker

#2: Saglis

#3: Mudita

#4: Helios ...... #11: Krill

# 6. Sector Olympic Wall

Page: 218 | Shade

Shade: -Until 14:30 Until 12:30

## 7. Sector Jurassic Park

Page: 237 | Grade correction, route #11: "Carnivore"

Grade: -6b+ 7c

### 8 Sector lannis

Page: 276 | Length correction, route #3

#3 "Kalotina -25m 15m

## 9. Sector Gerakios

Page: 301 | Routes #3, #9 updated

#### 10. Sector Ourania

Page: 305 | Routes #10, 11, 12 in wrong order

The correct order is:

#10: **Aquarella** 2\* 7a 30m #11: **Haralampos** 1\* 6c 35m #12: **Farapopoulos** 2\* 6b 35m

# 11. Sector Symplegades

Page: 314 | Delete route description for #24; change route number and grade for #29

Route #24, "Peristeri", no longer exists (the bolts have been removed).

Route #29, "**Skorpios**": The description is in the wrong order. It should be between routes "Iason" and "Cleaner", therefore its number changes to #26. Grade is 6a+.

The lines on the photo-topo are correct. But the description for #24 must be deleted, and in order to correspond correctly with the photo-topo, the numbers in the route descriptions must be corrected like so:

#23: Obolus #24: Igel

#2E Isa

#25: lason

#26: Skorpios 6a+

#27: Cleaner

#28 Broom

#29: Josi

#30: Vasilis

#31: Philoxenia

#32: Valery + Thomas

#33- Octana

## 12. Sector E.T.

Page: 347 | Length correction, routes #22, #27

#### 13. Sector Julian

Page: 357 | Stars, grade, length correction, route #12

#12 "Fraese" 2\* 5c 15m 1\* 4c 18m

#### 14. Sector Telendos North Face

Page: 367 "See page XXXX"

#### 15 Sector Telendos Irox

Page: 386 "See page XXXX"

#### 16. Sector Telendos Pescatore

Page: 388 "See page XXXX"

### 17. Sector Telendos Lambda

Page: 395 | Length correction, route #14

#14 "Progressive Rock Part 3" -25m 50m

### 18. Sector Telendos South Face

Page: 406 | Grade correction, route #4

#4 "De Charybde en Cila" 2nd pitch -6a+ 6b